
 
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(40 сесія, 7 скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

27 лютого 2020 року          № 7262 

 

 

Про затвердження містобудівної документації –  

"Детального плану території правого берега  

Басівкутського водосховища (озера) орієнтовною  

площею 80 га у комплексі із внесенням змін до  

діючого детального плану території на вулиці  

В’ячеслава Чорновола в м. Рівне" 

 

 

Розглянувши "Детальний план території правого берега Басівкутського 

водосховища (озера) орієнтовною площею 80 га у комплексі із внесенням змін 

до діючого детального плану території на вулиці В’ячеслава Чорновола у 

м. Рівне", розроблений ПрАТ "Рівнеінвестпроект", відповідно до Закону 

України "Про регулювання містобудівної діяльності", постанови Кабінету 

Міністрів України від 25.05.2011 № 555 "Про затвердження Порядку 

проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під 

час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні",  

наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 16.11.2011 № 290 "Про затвердження 

порядку розроблення містобудівної документації" , ДБН Б.1.1-14:2012 "Склад 

та зміст детального плану території", керуючись пунктом 42 частини першої 

статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",  Рівненська 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити містобудівну документацію – "Детальний план території 

правого берега Басівкутського водосховища (озера) орієнтовною площею 80 га 

у комплексі із внесенням змін до діючого детального плану території на вулиці 

В’ячеслава Чорновола у м. Рівне", що додається. 

2. Управлінню містобудування та архітектури виконавчого комітету 

Рівненської міської ради: 

1) оприлюднити матеріали детального плану території протягом 10 днів 

із дня його затвердження; 

2) профільні геопросторові дані детального плану не пізніше 30 робочих 

днів після затвердження внести до містобудівного кадастру. 
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3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній 

комісії з питань архітектури, будівництва та землевпорядкування, секретарю 

міської ради С. Паладійчуку та заступнику міського голови В. Герману, а 

організацію його виконання – заступнику начальника Управління 

містобудування та архітектури В. Вівсяннику. 

  

 

Міський голова        В. Хомко 

 


